
Spare parts list
Емкость

Valid on 23.08.2018 www.kaercher.com RU



Table of contents

Valid on 23.08.2018 Page 2 / 7

32 Емкость           3
10 Бак на замену 100 л (4.070-838.0)           6



32 Емкость

Valid on 23.08.2018 Page 3 / 7



32 Емкость

Valid on 23.08.2018 Page 4 / 7

POS Артикульный № Описание Quantity Unit Примечание
33 7.311-524.0 6-гранная гайка M10-A2-70 ISO 7040 4.000 ST
26 6.362-015.0 Cоединительное кольцо 21X30X2 1.000 ST
5 6.435-739.0 Колесо 60 4.000 ST
14 6.394-593.0 Кольцо 1.000 ST
25 6.385-672.0 Контргайка G 1/2" 1.000 ST
7 6.394-523.0 Бак 60 л 1.000 ST
10 4.070-837.0 Бак в сборе для замены 60 л. 1.000 ST 60l
10 4.070-838.0 Бак на замену 100 л 1.000 ST 100l
31 7.306-193.0 Винт M6x16 -A2-70 (In6Rd) 8.000 ST
32 7.311-334.0 Глухая гайка M6-A1-50 DIN 917M 8.000 ST
20 6.633-550.0 Держатель емкость IV 60 links/rechts 1.000 ST
28 5.058-523.0 Деталь из листового металла 4.000 ST
21 6.633-563.0 Емкость IV 60 1.000 ST
24 6.633-611.0 Замочный клин 2.000 ST
3 6.375-457.0 Запирающая часть 1.000 ST
19 6.394-603.0 Натяжное кольцо 1.000 ST
13 6.435-242.0 Поворотный ролик с тормозом 4.000 ST
23 6.633-569.0 Подсоединение 1.000 ST
15 6.394-595.0 Поплавок 1.000 ST
17 6.394-596.0 Поплавок комплектный 1.000 ST
4 6.365-516.0 Поэзия 1.000 ST
8 6.365-522.0 Поэзия 1.000 ST
27 6.132-002.0 Пробка емкость 1.000 ST
29 6.273-236.0 Прокладка 4.000 ST
9 6.906-932.0 Скоба 1.000 ST
1 6.365-517.0 Уплотнение 1.000 ST
16 6.394-594.0 Уплотнительное кольцо Zyklon 1.000 ST
2 6.904-341.0 Фильтр белый P09324 1.000 ST
18 6.394-602.0 Фильтр держатель 1.000 ST
22 6.633-554.0 Фильтровальный вибратор 680mm 1.000 ST
11 7.312-008.0 Шайба 12-200HV-A3E ISO 7090 4.000 ST
12 7.311-435.0 Шестигранная гайка M12x1,25-6-A2E ISO 1 4.000 ST
30 5.321-699.0 Рукоятка 2.000 ST



32 Емкость

Valid on 23.08.2018 Page 5 / 7

POS Артикульный № Описание Quantity Unit Примечание
6 6.321-195.0 Рукоятка 2.000 ST



10 Бак на замену 100 л (4.070-838.0)

Valid on 23.08.2018 Page 6 / 7



10 Бак на замену 100 л (4.070-838.0)

Valid on 23.08.2018 Page 7 / 7

POS Артикульный № Описание Quantity Unit
11 7.311-524.0 6-гранная гайка M10-A2-70 ISO 7040 4.000 ST
4 6.362-015.0 Cоединительное кольцо 21X30X2 1.000 ST
3 6.385-672.0 Контргайка G 1/2" 1.000 ST
9 7.306-193.0 Винт M6x16 -A2-70 (In6Rd) 8.000 ST
10 7.311-334.0 Глухая гайка M6-A1-50 DIN 917M 8.000 ST
6 5.058-523.0 Деталь из листового металла 4.000 ST
2 6.435-242.0 Поворотный ролик с тормозом 4.000 ST
5 6.132-002.0 Пробка емкость 1.000 ST
7 6.273-236.0 Прокладка 4.000 ST
8 5.321-699.0 Рукоятка 2.000 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Table of contents
	32 Емкость
	10 Бак на замену 100 л (4.070-838.0)


